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Ερωτήσεις 

Αφού αξιοποιήσετε κατάλληλα το λογισµικό, επιλέξτε τη σωστή απάντηση στις παρακάτω 
ερωτήσεις χωρίς την βοήθεια του λογισµικού:  

Ερώτηση Απάντηση 

Αυξάνεται. 

Μειώνεται. Όταν αραιώνουµε ένα διάλυµα οξέος µε νερό η τιµή του pH: 

Παραµένει σταθερή. 

Αυξάνεται. 

Μειώνεται. Όταν αραιώνουµε ένα διάλυµα βάσης µε νερό η τιµή του pH: 

Παραµένει σταθερή. 

10 µονάδες 

1 µονάδα. 
Όταν δεκαπλασιάσουµε τον όγκο ενός ισχυρού οξέος ή µιας 
ισχυρής βάσης, τότε η τιµή του pH µεταβάλλεται κατά: 

Μισή µονάδα. 

Ναι. Είναι δυνατόν το πεχάµετρο να δείχνει 7,2 και το διάλυµα να 
είναι ουδέτερο; 

Όχι. 

0. 

7. 
Κατά την αραίωση ενός ασθενούς οξέος η τιµή του pH τείνει 
προς το: 

14. 

0. 

7. 
Κατά την αραίωση µιας ασθενούς βάσης η τιµή του pH τείνει 
προς το: 

14. 
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Μεγαλύτερη του 4. 

Μικρότερη του 2. 
Αναµιγνύονται δύο διαλύµατα οξέος. Το πρώτο έχει pH 4 και 
το δεύτερο 2. Η τιµή του pH για το διάλυµα που προκύπτει 
είναι: Ανάµεσα στο 2 και στο 

4. 

Μεγαλύτερη του 1Μ. 

Μικρότερη του 0,01Μ. 
Αναµιγνύονται δύο διαλύµατα οξέος. Η συγκέντρωση του 
πρώτου είναι 1Μ ενώ του δεύτερου 0,01Μ. Η συγκέντρωση 
του τελικού διαλύµατος θα είναι: 

Ανάµεσα στο 1Μ και 
στο 0,01Μ. 

Ναι. 

Όχι. Είναι δυνατόν ένα διάλυµα να έχει pH µικρότερο του µηδενός 
σε θερµοκρασία 25 0C; 

Χρειάζοµαι 
περισσότερα στοιχεία. 

0,15Μ 

0,11Μ 

Αναµιγνύονται 90 mL διαλύµατος HCl 0,1M µε 10 mL 
διαλύµατος HCl 0,2M. Η συγκέντρωση του διαλύµατος που 
προκύπτει µπορεί να είναι: ( Η απάντηση να δοθεί χωρίς να 
γίνουν οι σχετικές πράξεις) 

0,19Μ 
 

 


